

ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



И н ф о р м а ц и о н н ы й б ю л л е т е н ь

ЖИВИТЕ В ГЛАВНОМ БЛАГОСЛОВЕНИИ

Если вы являетесь рожденным свыше чадом Божиим, вы **БЛАГОСЛОВЛЕННЫ!**
Вот уже не один месяц я проповедую это послание Телу Христову. Я говорю
об этом, куда бы я ни шел, всем, кто будет слушать.

Кеннет Коупленд



У меня есть Божественная миссия помочь Божьему народу узнать **ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ**, которое Бог дал Адаму в Едемском саду, наделившее их силой плодиться и владычествовать над землей; **ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ**, которое Он дал Аврааму, сделавшее его наследником мира и благословением для всех племен земли; **ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ**, которое наделило силой жизнь и служение Самого Господа Иисуса; это же самое **БЛАГОСЛОВЕНИЕ** теперь принадлежит всем нам, кто является рожденными свыше верующими. Мы **БЛАГОСЛОВЛЕННЫЕ!**

Кто-то может сказать: «Да, я знаю это, брат Коупленд. Сколько вы еще будете продолжать об этом говорить?»

Я буду продолжать говорить об этом до тех пор, пока мы все этого не поймем. Я буду держаться этого послания до тех пор, пока Тело Христово не пробудится и не начнет жить в **ГЛАВНОМ БЛАГОСЛОВЕНИИ!**

И из своего многолетнего опыта я знаю, что это не произойдет за одну ночь. Мы не войдем в совершенно новый образ жизни благословения просто лишь потому, что мы услышали две или три проповеди об этом.

Конечно, когда мы слышим эти проповеди, это поможет нам двигаться в правильном направлении. Но если мы по-настоящему хотим жить в **ГЛАВНОМ БЛАГОСЛОВЕНИИ**, мы должны обновлять свой разум 24 часа в сутки, 7 дней в неделю. Мы должны выйти на такой уровень, когда наше откровение об этом будет полностью управлять нашими мыслями и направлять наши действия. Мы должны, как говорит Послание к Римлянам 12:2, преобразоваться обновлением ума нашего.

Я узнал, что включает в себя такого рода умственное преобразование еще много лет назад, когда впервые узнал, как жить верой. Я никогда не забуду, как в первый раз услышал кассету, на которой брат Хейгин проповедовал по Евангелию от Марка 11:23. За один час я узнал то, что жаждал узнать не один год. Я узнал не только о том, что будет делать вера, но о том, как развивать и высвобождать ее.

Но, хотя оно и было очень сильным, одно это послание не могло полностью изменить мой разум. Мне потребовалось время, чтобы изменить образ мышления неверия, который развился у меня с годами. Нам с Глорией обоим пришлось перепрограммировать себя, чтобы думать и поступать по вере в нашей повседневной жизни, месяцами слушая кассеты с проповедями, изучая Слово Божье и посещая все семинары о вере, которые мы только могли найти. Все время мы были сосредоточены на том, чтобы узнавать что-то о вере. Даже просто в разговоре мы постоянно напоминали друг другу о важности говорить и вести себя в соответствии с ней.

Те первые месяцы были интенсивными, но с тех пор я понял, что полное обновление разума всегда требует такого рода интенсивности. Для того чтобы сделать это наиболее эффективно, вы должны устроить себе духовный вариант учебного лагеря для новобранцев.

Я проходил базовую подготовку в армии, поэтому я знаю, каково это, и она крайне строгая. Во время учебного лагеря для новобранцев в американской армии делают все необходимое для того, чтобы превратить гражданского в солдата, изменяя то, как он думает, говорит и поступает. Явно, что преобразование нашего разума Словом Божиим и приучение себя думать, как **БЛАГОСЛОВЛЕННЫЕ**, не является таким тяжелым, как процесс учебного лагеря для новобранцев по превращению гражданского в солдата. Однако, оно так же важно, поскольку как это будет помогать солдату остаться в живых на поле боя, когда он учится думать, как солдат, так это в конечном счете спасет нашу жизнь, когда мы будем становиться теми, кто постоянно думает о **БЛАГОСЛОВЕНИИ**.

Благословенны нищие?

Никто не знает этого лучше Самого Иисуса. Именно поэтому Он тратил так много времени во время Своего земного служения на то, чтобы учить людей тому, как понимать и поступать в соответствии с **ГЛАВНЫМ**

БЛАГОСЛОВЕНИЕМ. Несмотря на то, что большинство верующих не осознает этого, именно это Он и делал, когда проповедовал в 6-ой главе Евангелия от Луки проповедь, называемую «Нагорной проповедью». Иисус отпроповедовал все это послание, чтобы изложить кратко процесс ГЛАВНОГО БЛАГОСЛОВЕНИЯ.

Однако из-за того, что мы этого не поняли, было много неразберихи в отношении того, что Иисус там сказал. Например, большинство людей думает, что раз Он начал Свое послание, заявив: «Блаженны [или благословенны] нищие духом, ибо ваше есть Царствие Божие» (20-ый стих), значит Он хотел, чтобы мы верили, что нищета благочестива. Они думают, Иисус учил о том, что это благословение быть нищими.

Но Он говорил совершенно о другом. Он сказал нам, что ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ удалит нищету. Когда Он сказал: «Блаженны [или благословенны] нищие...», Он нес тем, кто был поражен нищетой, благую весть о том, что их дни нищеты закончились. Он говорил: «Я здесь для того, чтобы восстановить для вас ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ. Вы больше не будете нищими, потому что ваше есть Царствие Божие!»

Когда я думаю о том, как Иисус планировал, мыотреагируем на эту весть, я вспоминаю историю, которую брат Орал Робертс рассказывал про одного своего бывшего когда-то нищим родственника из Оклахомы. В один день они разбогатели, когда нашли нефть на своей жалкой ферме в округе Понтокок. Брат Робертс рассказывал, что, когда пробурили эту нефтяную скважину, старый «папа Робертс» снял свою шляпу и наполнил ее нефтью, которая заливала все вокруг него. Затем он надел эту шляпу обратно себе на голову, нефть так залила все его лицо, что были видны лишь его белые зубы, и закричал: «Ух! Мы больше не будем нищими!»

Именно это мы все и будем говорить, когда в полной мере поймем, что говорил нам Иисус. Когда мы действительно начнем видеть, что Бог дал нам через ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ, мы будем кричать, как кричал старый папа Робертс. Мы будем держать нашу Библию у себя над головой и говорить: «Слава Богу, я больше не буду нищим! Я больше не буду в поражении!

Я больше не буду подавленным. Я БЛАГОСЛОВЛЕННЫЙ!»

Осторожно с «горе вам»

Конечно, ходить в ГЛАВНОМ БЛАГОСЛОВЕНИИ – это что-то большее, чем просто прыгать и восклицать. У нас должно быть определенное отношение, и мы должны предпринимать определенные шаги для того, чтобы поддерживать его в действии в нашей жизни. Иисус сказал нам о них в Евангелии от Луки 6:27-31. Он сказал: «Любите врагов ваших, благотворите ненавидящим вас, благословляйте проклинаящих вас и молитесь за обижающих вас. Ударившему тебя по щеке подставь и другую; и отнимающему у тебя верхнюю одежду не препятствуй взять и рубашку. Всякому, просящему у тебя, давай, и от взявшего твое не требуй назад. И как хотите, чтобы с вами поступали люди, так и вы поступайте с ними».

Для людей, которые выросли в традиционном, мирском образе мышления, эти наставления не имеют никакого смысла. Фактически, они звучат, как способ попасть в беду. Каждый знает, что согласно основному закону улицы – мирскому закону выживания – вы

должны любой ценой защищать себя от своих врагов.

Многие люди жили по этому закону и заработали таким образом миллионы долларов. Они пробивались наверх и давили любого, кто пытался их остановить. Они скажут вам, что эта жестокая система работает, и у них есть богатство, известность и мирская слава, чтобы доказать это.

Но знаете, что Иисус сказал о таких людях?

Он сказал: «Горе вам, богатые! Ибо вы уже получили свое утешение. Горе вам, пресыщенные ныне! Ибо взалчете. Горе вам, смеющиеся ныне! Ибо восплачете и возрыдаете. Горе вам, когда все люди будут говорить о вас хорошо...» (стихи 24-26).

Опять-таки, многие люди неправильно понимали, что Он имел в виду. Они полагали, Он учил о том, что богатство – это зло. Но Он этого не говорил. Он говорил нам, что эти люди находятся под проклятием не потому, что они богатые, но потому, что они приобрели свое богатство мирскими путями, а не через ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ; и мирское богатство всегда приносит печаль и страдание. Оно в буквальном смысле слова приносит горе.

Однако богатство, которое приходит через ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ, совершенно другое. Вы не приобретаете его, выхватывая у людей все, что только можете. Оно приходит от даяния им. Именно такое богатство обогащает нас, и печали с собой не приносит (Притчи 10:22).

Теряя свою жизнь, чтобы обрести ее

Кто-то может сказать: «Ну, я просто не представляю, как даяние когда-либо могло сделать меня богатым. Как я вообще смогу двигаться вперед в жизни, если постоянно будут растрчивать все, что у меня есть?»

Иисус не говорил нам растрчивать все, что у нас есть. Он сказал нам перестать постоянно думать о том, как мы можем защитить себя от других людей, а, наоборот, начать думать о том, как мы можем быть благословением для них. Он пытался научить нас тому, что, ходя в ГЛАВНОМ БЛАГОСЛОВЕНИИ, мы можем выйти на такой уровень, когда кто-то может украсть у нас рубашку, но у нас всегда будет рубашка, поскольку ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ даст нам вместо нее еще лучшую.

Это именно то, что делает ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ. Это неограниченная чистая духовная сила, и, когда мы высвобождаем ее, ходя в нем верой, она превратит любую отвратительную, ужасную ситуацию в нашей жизни в настоящий Едемский сад. Если не верите, посмотрите на Иисуса. Он в полной мере жил в ГЛАВНОМ БЛАГОСЛОВЕНИИ. Именно поэтому все попытки людей ранить или уничтожить Его в итоге заканчивались тем, что Он был возвеличен.

«О, брат Коупленд, вы, конечно же, не хотите сказать, что ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ будет работать для меня точно так же, как оно работало для Иисуса!»

А почему нет? Это то же самое БЛАГОСЛОВЕНИЕ! Вы унаследовали его по вере в Него; равно как и я; равно как и любой другой верующий. Единственная причина, почему оно не работало для нас так же могущественно, как оно работало для Него, заключается в том, что мы не жили в откровении о нем. Мы слишком много жили, как живет этот мир – сосредоточиваясь на том, чтобы пытаться защитить самих себя и восполнить свои собственные нужды. Иисус сказал в Евангелии от Матфея 16:25:

«Ибо кто хочет душу [или жизнь] свою сберечь, тот потеряет ее; а кто потеряет душу [или жизнь] свою ради Меня, тот обретет ее».

Когда мы пытаемся спасти свою собственную жизнь, мы отсекаем себя от ГЛАВНОГО БЛАГОСЛОВЕНИЯ, поскольку мы рассчитываем на то, что мы сами – а не Бог – спасем себя. Мы становимся сами себе Богом; но никто из нас не годится на эту должность. Мы не годимся на то, чтобы защищать и обеспечивать себя, поскольку у нас нет для этого силы. Мы можем работать на стольких работах, что у нас не останется времени для сна, и мы все равно не сможем заработать то богатство, которое хочет дать нам Бог.

С другой стороны, когда мы отдаем свою жизнь Богу, когда мы изливаем себя, любя Его всем сердцем своим, всею душою и всею крепостью, и любя ближнего своего, как самого себя, мы вверяем себя в руки Того, Кто может сделать нас больше, чем победителями в каждой ситуации. Мы приводим в действие Его БЛАГОСЛОВЕНИЕ в нашей жизни.

Когда Бог говорит: «Спасибо»

Вы можете сказать: «Да, но вот подставлять другую щеку – это жестко! Я не против быть благословением для людей, которые любезны, но неужели я действительно должен любить и тех, кто поступает некрасиво?»

Должны, если вы хотите жить в ГЛАВНОМ БЛАГОСЛОВЕНИИ. Потому что, как сказал Иисус:

И если любите любящих вас, какая вам за то благодарность? Ибо и грешники любящих их любят. И если делаете добро тем, которые вам делают добро, какая вам за то благодарность? Ибо и грешники то же делают. И если займы даете тем, от которых надеетесь получить обратно, какая вам за то благодарность? Ибо и грешники дают займы грешникам, чтобы получить обратно столько же. Но вы любите врагов ваших, и благотворите, и займы давайте, не ожидая ничего; и будет вам награда великая, и будете сынами Всевышнего; ибо Он благ и к неблагодарным и злым. Итак будьте милосерды, как и Отец ваш милосерд. Не судите, и не будете судимы; не осуждайте, и не будете осуждены; прощайте, и прощены будете; давайте, и дастся вам: мерою доброю, утрясенною, нагнетенною и переполненною отсыплют вам в лоно ваше; ибо, какою мерою мерите, такою же отмерится и вам (Луки 6:32-38).

Годами мы цитировали эту последнюю фразу саму по себе, как будто Иисус сказал это для того, чтобы нам было что прочитать в церкви перед сбором пожертвований. Но, в действительности, не подразумевалось, что этот стих будет стоять как-то обособленно. Он является частью всей проповеди Иисуса о ГЛАВНОМ БЛАГОСЛОВЕНИИ.

Свидетельства

Жизнь моя меняется благодаря вашему служению. Ушел страх, ушли болезни, наладились отношения с близкими. Хочу особенно поблагодарить Глорию за статью в бюллетене "Зависть – личный яд дьявола". Для меня эта статья оказалась очень своевременной. Я даже не замечала, что имею этот грех. Прочитав статью, я поняла, как искусно дьявол маскируется, чтобы проскочить незамеченным. Но он был разоблачен!

Л.Н, Одесса, Украина

Когда Он сказал: «Давайте, и дастся вам», Иисус напоминал нам о том, что Бог никогда не подразумевал, что мы будем использовать ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ только лишь для нашего собственного, личного наслаждения. Он хочет, чтобы мы распространяли его вокруг, так чтобы оно могло помочь и другим. По сути, Иисус напоминает нам о том, что Бог сказал Аврааму тысячи лет назад, когда ему было дано ГЛАВНОЕ БЛАГОСЛОВЕНИЕ: «...и благословятся в тебе все племена земные» (Бытие 12:3). Другими словами: «Ты благословлен, чтобы быть благословением».

Для того чтобы понять, почему Богу так важно, чтобы мы передавали Его благословения, мы должны посмотреть на все с Его точки зрения. Мы должны помнить, что Он любит не только вас и меня; Он любит не только хороших; Он любит не только христиан; Он любит все человечество и хочет простирать Свою доброту даже к злым и неблагодарным людям.

Но у Него есть проблема: эти люди отсекали себя от Него. У Него нет с ними никакой связи. Они не придут к Нему, чтобы принять то, что Он хочет дать.

Поэтому как Он может их благословлять?

Он может благословлять их через нас! Поскольку у нас с вами есть общение с Ним, мы можем принимать Его благословения и передавать их тем, кто не знает Его.

Например, подумайте снова о воре, который крадет нашу рубашку. Этот вор куда более драгоценен для Бога, чем любая рубашка. Иисус пролил Свою кровь, умер и воскрес из мертвых для него. Поэтому, когда этот вор крадет нашу рубашку, Иисус говорит нам: «Не деритесь с ним из-за нее. Отдайте ему ту рубашку, которую он украл, а также предложите ему еще одну!»

Когда мы так делаем, мы в конечном итоге благословляем того, кого Бог всегда хотел благословить. В ответ Бог говорит нам: «Спасибо! Спасибо, что ты предложил тому человеку Мое благословение. Продолжай делать доброе дело, и Я буду продолжать обеспечивать тебя финансами. Я буду продолжать обеспечивать тебя рубашками. Я буду продолжать давать тебе победу. Продолжай распространять Мои благословения; продолжай отдавать их; и Я буду продолжать вкладывать их в твои руки мерою утрясенною, нагнетенною и переполненною». Вы это понимаете?

Я верю всем своим сердцем, что в грядущие дни Бог найдет группу верующих, которые действительно начнут это делать. Я верю, что эти люди веры с горящими глазами, мотивированные любовью, пробуждаются и становятся таким благословением, что это заметит весь мир.

И тогда мы, наконец, увидим, что имел в виду Иисус, когда сказал: «Давайте, и дастся вам: мерою доброю, утрясенною, нагнетенною и переполненною...» Мы, наконец, увидим, что в действительности означает быть БЛАГОСЛОВЛЕННЫМИ.

ОСТАВАЙТЕСЬ В БЕЗОПАСНОСТИ В БОГЕ

Когда я девочкой росла в Арканзасе, у моего дедушки на его участке было укрытие на случай урагана. Это было действительно отличное укрытие, сделанное из бетона, и в нем не было никаких змей. В те дни нельзя было просто включить телевизор и услышать предупреждение о надвигающейся опасной погоде. Мы знали, что гроза может быть опасной только тогда, когда видели и слышали ее. Если она казалась очень сильной, наша семья устремлялась в укрытие.



Глория Коупленд

Помню, один ураган чуть не снес целый городок в 15-ти километрах от нас. В результате наши родственники, которые жили в том районе, начали бояться ураганов. С тех пор, когда они видели, что надвигается гроза, они приезжали в дедушкино укрытие. Приезжали мои двоюродные братья и сестры, и мы все хихикали, разговаривали и пережидали грозу. Это было очень веселое время.

Я никогда не боялась. Я всегда чувствовала себя в безопасности и защищенной.

Владея драгоценным товаром

Именно такой я вижу ту защиту, которую обеспечивает для нас Бог. Он – наше прибежище и наша защита. Мы никогда не должны бояться. Мы можем укрываться в укрытии Его Слова и оставаться в безопасности во время всех жизненных бурь.

Это особенно важно знать, поскольку мы живем в опасные дни, и я не вижу, чтобы что-то в мире становилось лучше до возвращения Иисуса. Мы должны знать, как ходить в Божьей защите. И вера для этой защиты приходит от слышания того, что говорит о ней Слово Божье. Мы должны углубляться в Писание и выкапывать истину.

Когда мы проводим время в Слове Божьем, Псалом 90:4 говорит нам, что происходит. Он говорит: «...щит и ограждение – истина Его».

Еврейский комментарий Псалмов, *Техиллим*, раскрывает нам суть этого стиха. Он говорит следующее:

«Тора [Слово Божье], которая является Божьей истиной, – это щит и оружие для тех, кто изучает ее. Но нерегулярного изучения Торы недостаточно. Прилежный студент должен относиться к Торе, как к драгоценному товару, внимательно охраняя и исследуя ее, для того чтобы узнать Его (Божью) истину».

Когда я это прочитала, меня это впечатлило. Заметьте, эта истина является как оружием, так и щитом. И мы должны относиться к Слову Божьему, как к драгоценному товару. Для того чтобы узнать Его истину, мы должны внимательно охранять и исследовать его.

В этом комментарии также говорится, что «щит не полностью защищает того, кто его носит, тогда как броня полностью окружает того, кто ее носит [обеспечивая большую защиту]».

Когда мы внимательно охраняем и исследуем Божью истину, она становится нашим щитом и броней (ограждением). Она обеспечивает нас отличной защитой. Она окружает нас (с четырех сторон и сверху и снизу). Живя

под кровом Всевышнего, мы можем быть защищены, через какие бы тяжелые испытания ни проходил этот мир. Враг всегда будет сдержан. Он не сможет к нам подобраться. Мы спрятаны внутри сферы Божьего присутствия. Мы живем в этом укрытии.

Сила Божья в нас и на нас, когда мы ходим с Ним.

Нося бронезилет

Нам никогда не нужно быть без защиты.

Мы должны постоянно носить свою броню. У нас, по сути, есть бронезилет. Книга Исаии 59:17 в одном из переводов Библии говорит: «Он надел праведность как бронезилет...» Если мы рождены свыше, то мы праведные внутри. Когда мы учимся жить изнутри наружу, мы можем наслаждаться намного большим избавлением в каждой сфере жизни.

Послание к Ефесеям 6:11 говорит нам облечься «во всеоружие Божие, чтобы вам можно было стать против козней диавольских». Стихи 10-14 в *Новом Живом Перевод* Библии говорят:

...Укрепляйтесь могущественной силой Господа. Облекитесь во все Божье оружие, так чтобы вы могли твердо противостоять всем стратегиям и уловкам дьявола... Используйте каждый элемент Божьего всеоружия, чтобы противостоять врагу в злое время, так чтобы после боя вы по-прежнему стояли твердо. Стойте на своем, надев прочный пояс истины и бронезилет Божьей праведности.

У нас не только есть праведность, как наш бронезилет, но мы также окутаны защитой Духа Господня. Это названо ризой света. Библия говорит нам, что Бог Сам носит эту ризу. Она говорит: «...Господи, Боже мой! Ты дивно велик, Ты облечен славой и величием. Ты одеваешься светом, как ризою» (Псалом 103:1-2).

До того как Адам с Евой согрешили, они носили ризу света, такую же, как носит Бог, поскольку были сотворены по Его образу. Они также были увенчаны, или коронованы, славой и честью (Псалом 8:6). Вы когда-нибудь видели квадратную корону? Нет. Человечество было окружено славой Божьей – полностью покрыто. Я верю, что мы можем иметь на себе такую же славу, потому что мы рождены свыше и пересотворены по образу Божьему.

Когда мы уповаем на Него: «Перьями Своими Он покроет [нас], и под крыльями Его [мы] будем безопасны и найдем убежище; щит и ограждение – Его истина и Его верность. [Мы] не будем бояться...» (Псалом 90:4-5, *Расширенный перевод Библии*).

Все, что нам с вами нужно делать, чтобы быть в безопасности в этом мире, – это соглашаться с Богом и поступать соответствующим образом. Но мы должны знать, что Он говорит, прежде чем сможем это делать. Мы должны проводить время с Ним и Его Словом.

Нам нечего бояться – Божья сверхъестественная броня защищает нас, когда мы храним 90-ый Псалом в нашем сердце и в наших устах.

Живя, не боясь

Когда мы вкладываем Слово Божье в наши глаза и уши, в нашей жизни проявляется истина.

Чем больше мы питаем себя местами Писания, говорящими о нашей защите, тем больше будет подниматься вера и брать верх над нашей жизнью, и тем большая будет приходиться свобода. Если невзгоды попытаются вторгнуться и взять верх над нашей жизнью, мы не сожжемся в страхе. Наоборот, вера прямо противостояет кризису. Слово Божье внутри нас будет давать нам Божью мудрость и силу побеждать и быть победителями в каждой ситуации.

Когда мы изучаем Слово Божье, мы «приобретаем драгоценный товар». Не знаю, как насчет вас, но *этот* драгоценный товар наполняет мою жизнь. Я внимательно охраняю и исследую его. Я живу в Его истине.

И моя жизнь не испытывает ни в чем недостатка! Я благословлена!

Слово Божье спасло меня. Оно помогало мне. Оно снова и снова освобождало меня от атак врага. Оно исцелило мое тело. *Оно исправило мое мышление*, так чтобы я смогла согласиться с Ним и принять то, что Он запланировал для моей жизни.

Все, что нам с вами нужно делать, чтобы быть в безопасности в этом мире, – это соглашаться с Богом и поступать соответствующим образом. Но мы должны знать, что Он говорит, прежде чем сможем это делать. Мы должны проводить время с Ним и Его Словом.

Чем больше времени мы проводим с Богом, тем больше становимся похожими на Него.

Окруженные силой

Как для рожденных свыше верующих, для нас это не должно быть проблемой, потому что внутри нас живет Бог! Это означает, что мы не обычные люди, хотя зачастую верующие игнорируют Бога и Его Слово и выбирают жить, как обычные люди. Но это не является Божьим планом для нас. Он ожидает, что мы облечемся в нашу новую природу и всеоружие и будем жить защищенными и благословленными.

Какие-то эпидемии, войны или бедствия могут обрушиться прямо на наш город, но, как верующие, мы можем быть защищены от их последствий. Мы можем оставаться в укрытии – *под кровом* Всевышнего, покоясь под сению, или тенью, Всемогущего (Псалом 90:1).

Когда мы там, нас окружает сила Божья.

Нас не должно беспокоить ничто из того, с чем пытается выступить против нас враг. Бог обязательно избавит нас от бедствий и смертельных болезней (Псалом 90:3).

Я знаю, что это возможно, из собственного опыта. Наша семья уже многие годы ходит в этой истине. Например, когда наши дети были маленькими, все были напуганы азиатским гриппом. Мы *выбрали* не присоеди-

няться к этому. Кеннет собрал нас всех в гостиной и сказал: «Мы сейчас сделаем себе прививку от гриппа». Джону было 5 лет, Келли – 7 лет. У Джона округлились глаза, когда он услышал о прививке.

Но это не была обычная прививка. Кеннет начал учить детей тому, что Библия говорит в 90-ом Псалме о нашей защите. *Прямо там, в нашей гостиной, мы сделали себе хорошую, мощную прививку истины*. И по сей день никто из нас не болел гриппом. Мы сделали сверхъестественную прививку от гриппа, которая была сильнее любого гриппа, и мы продолжали стоять на этом Слове.

Мир неплохо работает, пытаясь продавать грипп. Но, как верующие, мы не должны его принимать. Нам принадлежит избавление от любой болезни. Если идет какая-то эпидемия, мы можем быть защищены.

Когда мы укрыты под кровом Всевышнего, нас окружает сила Божья.

Я верю, что Седрах, Мисах и Авденаго были укрыты под кровом Всевышнего, когда были брошены в печь, раскаленную огнем. Они, должно быть, находились внутри силы Божьей. Божья броня, должно быть, закрывала их со всех сторон, сверху и снизу, потому что они вышли оттуда невредимыми. Их одежды даже дымом не пахли (см. Даниила 3).

И когда Даниил был брошен в львиный ров, Бог послал ангела, чтобы заградить пасть львам (см. Даниила 6). Даниил отлично выспался под кровом Всевышнего, а львы остались без ужина!

Бог защищает тех, кто верен Ему и верит в Него (Псалом 30:24).

Седрах, Мисах, Авденаго, Даниил и многие другие в этом убедились. Они были спасены, и Бог спасет и нас. Он – наша охрана (Притчи 3:26).

Мы просто должны использовать нашу веру, оставаться во свете и ходить в послушании и праведности.

Псалом 5:12-13 говорит: «И пусть возрадуются все, кто укрывается в Тебе и уповает на Тебя; пусть они вечно поют и ликуют, потому что Ты возводишь покров над ними и защищаешь их... Ибо Ты, Господь, будешь благословлять [бескомпромиссно] праведного [того, кто находится в правильном положении перед Тобой]; как щитом, Ты окружишь его благой волей (расположением и благоволением)» (*Расширенный перевод Библии*).

Мы имеем благоволение, когда ходим с Богом. Он окружает нас, укрывает нас и делает возможным, чтобы к нам приходило все хорошее.

В день бедствия Бог укроет нас в Своем укрытии (Псалом 26:5). День бедствия – это когда вокруг происходит что-то плохое. Это может быть сегодня или завтра. Но, невзирая ни на что, нам никогда не нужно бояться. Наоборот, мы можем быть приготовлены и готовы, храня в своем сердце и в своих устах драгоценный товар. В Божьем убежище мы можем быть облачены в бронезилет праведности, окружены сферой защиты, окутаны в ризу света, и мы можем быть уверены, что ангелы работают в наших интересах.

В день бедствия мы с вами можем быть в безопасности и можем быть защищены, укрытые под кровом Всевышнего.

Два года мы молились о моем исцелении, и все это время большой поддержкой для меня был бюллетень "Победоносный голос верующего". Сначала я обратила внимание на статью "Людьми веры не становятся случайно", май 2006-го года. Там Глория учила ходить верой и поступать на основании Слова еще до того, как увидишь доказательства осуществления обетования. Потом в июле пришел бюллетень со статьей "Позвольте Богу делать в вашей жизни невозможное", в которой Кеннет свидетельствовал о своем сражении за исцеление, как он исповедовал Слово Божье и видел невидимое. Для меня это стало хорошим уроком. В ноябрьском бюллетене было написано "Возьмите свое исцеление верой". Это было слово для меня. Господь говорил со мной, учил и подкреплял. В январе вместе с Глорией я училась ходить в Божьем шаломе. А в марте пришел бюллетень с потрясающим словом "Ожидайте славу!". И 7 апреля я получила от профессора свидетельство о том, что я совершенно здорова! Слава Божья пришла в мою жизнь! Благодарю Господа за "Победоносный голос верующего", который стал для меня голосом от Бога и был для меня поддержкой в нелегкое время.

Б.С., Красный Сулин, Россия

Мне 32 года. Я являюсь одновременно и домохозяйкой, и помощницей своего мужа в его небольшом бизнесе. Это сейчас. А раньше мы были два безработных человека, не уверенные в завтрашнем дне, с четырех летним ребенком на руках. Тогда, два года назад, я увидела передачу "Победоносный голос верующего". Естественно, из всего сказанного я мало что поняла. Но мне в душу запали слова, сказанные Глорией: "Ищите Царства Божьего прежде всего, ищите Бога, а все остальное вам приложится". Меня это зацепило. Но как искать Бога? С тех пор я не пропускала ни одной передачи. Моя жизнь полностью изменилась. Не только материально. Самое главное – мы с мужем стали разумнее в своих поступках, изменились отношения в семье, и у меня уже нет проблем со здоровьем.

В.Л., Николаев, Украина

Если вы не знаете Иисуса как своего Спасителя и Господа,

просто помолитесь следующей молитвой в вере и Иисус станет вашим Господом!

Отец Небесный, я прихожу к Тебе во имя Иисуса. Твое Слово говорит, что "...всякий, кто призовет имя Господа, спасется" (Деяния 2:21).

Я призываю Тебя. Я молюсь и прошу Тебя, Иисус, войди в мое сердце и будь Господом моей жизни, как написано в Послании к Римлянам 10:9-10: "Если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим верить, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься". Я делаю это сейчас. Я исповедую,

что Иисус – Господь, и я верю в своем сердце, что Бог воскресил Его из мертвых.

Теперь я рожден свыше!

Я христианин – дитя

Всемогущего Бога! Я спасен!

Еще Ты сказал в Своем Слове:

"Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, ТЕМ БОЛЕЕ

Отец Небесный даст Духа Святого просящим у Него" (Луки 11:13). Я также прошу Тебя, исполни меня Духом Святым.

Дух Святой, поднимись во мне, когда я буду прославлять Бога.

Я ожидаю, что буду говорить на иных языках, как Ты дашь мне провещавать (Деяния 2:4).

Начните прославлять Бога за исполнение Вас Святым Духом.

Произносите те слова и слоги, которые Вы получили не на своем родном языке, а на языке, данном Вам Духом

Святым.

Мы с мужем являемся вашими партнерами с 1997-го года. Тогда мы были безработными, я много болела, болели дети. В то время, чтобы написать вам письмо, нужно было молиться за копейки на конверт! Молились за кусок хлеба на ужин для детей. Но это продолжалось не долго. Когда мы стали Вашими партнерами, через год муж уже работал, я получила исцеление от язвы, аритмии, миокардиодистрофии, астматического бронхита... честно говоря, уже и не помню всех диагнозов, аллилуйя!

Старший сын успешно окончил университет, уже 10 лет работает главным программистом. Средний получил красный диплом университета и успешно ведет свой бизнес. Оба христиане. Еще трое наших детей успешно учатся.

Было чрезвычайно трудно, но наше партнерство с миссией давало свои плоды. Вашими молитвами, наставлениями мы укреплялись, возрастали, учились. Не все было гладко. Были падения и взлеты, был раскол в семье, дошло почти до развода, но вы вовремя нас поддержали.

Я не часто писала вам с просьбой помолиться и потому хорошо запомнила, как просила вас соединиться в молитве за то, чтобы у нас была церковь. И это было очередное грандиозное чудо нашего Спасителя, когда Он прислал нам в дом миссионеров из Кривого Рога. Это был конкретный ответ на наши молитвы о том, чтобы села Украины не были в забвении. Это движение миссионеров было открыто именно тогда, когда мы с вами молились! Вот какой наш Бог!

Господь удостоил нас чести стать пасторами Звенигородского района. По благодати Он снабдил нас всем необходимым для служения. Сейчас у нас развернулось служение в пяти селах, в городском интернате, среди соседей. И мы не могли не написать вам об этом. Ведь вы наша настоящая семья, которая поддерживала нас с младенческого возраста до сего времени!

С.Е, Звенигород, Украина

Код	Автор	Наименование	Цена, грн.	Цена, рос.руб.
01К	Кеннет Коупленд	Как дисциплинировать свою плоть	4,00	25,00
02К	Кеннет Коупленд	Даяние и принятие	3,00	16,00
01Г	Глория Коупленд	Непобедимый дух веры	3,00	16,00
03Г	Глория Коупленд	Божий рецепт божественного здоровья	6,00	43,00
01КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Обетования защиты	18,00	160,00
02Г	Глория Коупленд	Воля Божья – процветание	14,00	110,00
03К	Кеннет Коупленд	Честь. Хождение в честности, истине и непорочности	14,00	110,00
04Г	Глория Коупленд	Живой контакт. Секрет победоносной жизни	14,00	110,00
05Г	Глория Коупленд	Под защитой ангелов	3,00	22,00
04К	Кеннет Коупленд	Военные слухи	3,00	22,00
02КГ	Кеннет и Глория Коупленд	От веры в веру. Календарь победы	22,00	180,00
03КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Свобода от страха	8,00	55,00
05К	Кеннет Коупленд	Управление Божьими средствами – Вашими и Его	14,00	110,00
04КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Семейные обетования	8,00	60,00
06К	Кеннет Коупленд	Шесть шагов к совершенству в служении	7,00	52,00
07К	Кеннет Коупленд	Молитва – основание вашего успеха	14,00	110,00
06Г	Глория Коупленд	Стоит того, чтобы ждать	3,00	25,00
05КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Обетования исцеления	16,00	130,00
09К	Кеннет Коупленд	Чувствительность сердца	8,00	60,00
08К	Кеннет Коупленд	Чудотворный мир Божьей любви	10,00	75,00
07Г	Глория Коупленд	Хождение с Богом	16,00	140,00
08Г	Глория Коупленд	Хождение в Духе	14,00	130,00
06КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Обетования процветания	20,00	180,00
Минимальная сумма заказа: для жителей Украины – 12 грн., для жителей России – 200 руб.				

Внимание. С 1 июля 2007 года действуют новые цены.

Информация о том, как заказать книги издательства “СейфХарбор-сервис”

1. Сформируйте Ваш заказ (укажите, какие книги и по какому адресу вы хотите получить). Пришлите Ваш заказ по адресу: ООО «СейфХарбор-сервис», а/я 73, Главпочтамт, Львов, Украина, 79000 или по электронной почте: safeharbor@utel.net.ua

Укажите полный почтовый адрес, на который Вы хотите получить книги, чтобы избежать недоразумений.

2. Оплатите сделанный заказ:

Для жителей Украины банковским переводом:

Получатель: ООО «СейфХарбор-сервис», Расчетный счет № 2600501012194 в ВЛФ ОАО «КРЕДОБАНК» в г. Львове, МФО 385372, Код ЕГРПОУ 33286000

Назначение платежа: предоплата за книги согласно прайс-листу, укажите коды книг, Ваши ФИО и адрес.

Заказ можно оплатить почтовым переводом в том случае, если в местности, где вы живете, нет банка.

Для жителей России почтовым переводом по адресу:

Матренко Анатолию Анатольевичу для ООО «СейфХарбор-сервис», а/я 73, Главпочтамт, Львов, 79000, Украина.

Дополнительная информация:

Будьте внимательны, следите, чтобы сумма вашего заказа совпадала с суммой оплаты.

Все почтовые расходы компания берет на себя. Книги высылаются только по предоплате.

По вопросам приобретения литературы обращайтесь: +38 032 297-04-18

Также вы можете заказать книги на наших сайтах: www.kcm.org.ua или www.safeharbor.com.ua

В настоящее время мы выполняем заказы только по территории Украины и России.




Обетования процветания. | Кеннет и Глория Коупленд

ф. 140x205 мм, 232 стр., мягкая обложка, (Код 06КГ)

Писание ясно показывает, что воля Божья для Вас в том, чтобы Вы преуспевали и были успешными. *Обетования процветания* дают ясное понимание Божьего взгляда на процветание через пять различных переводов Библии. Вы узнаете, что Бог не только способен, но и желает восполнить все Ваши нужды в каждой сфере Вашей жизни.

Расписание телепередач «Победоносный Голос Верующего»

АРМЕНИЯ			ЧЕРНОВЦЫ.....	Канал 5.....	7:00 пн.-пт.
ЕРЕВАН	АМАСПЮР	18:10 пн.-пт.	ЧЕРНИГОВ	НТН.....	6:25 пн.-пт.
БЕЛАРУСЬ			РОССИЯ		
БОРИСОВ	Скиф.....	17:40 пн.-пт.	АСТРАХАНЬ	АТК.....	21:15 пн.-пт.
ВИТЕБСК.....	Скиф.....	17:30 пн.-пт.	БЛАГОВЕЩЕНСК.....	АЛЬФА-КАНАЛ.....	6:50 пн.-пт.
ГОМЕЛЬ.....	Нирэя.....	17:30 пн.-пт.	ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД.....	СТС.....	9:00 пн.-пт.
МОГИЛЕВ	Канал 2.....	18:00 пн.-пт.	ВЛАДИВОСТОК	ТВ-3.....	6:00 пн.-пт.
ОРША.....	Скиф.....	17:30 пн.-пт.	ВЛАДИКАВКАЗ.....	ВИЗАВИ +.....	18:30 пн.-пт.
ПОЛОЦК.....	Скиф.....	17:30 пн.-пт.	ВЛАДИМИР	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
ГРУЗИЯ			ВОЛГОГРАД.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
ТБИЛИСИ.....	СТЕРЕО 1.....	7:30 пн.-пт.	ВОРОНЕЖ.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
КАЗАХСТАН			ИРКУТСК.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
АЛМАТЫ	РАХАТ-ТВ	7:10 пн.-пт.	ЙОШКАР-ОЛА.....	8 КАНАЛ ТНТ.....	8:00 пн.-пт.
КАРАГАНДА	Канал 5.....	14:05 пн.-пт.	КАЗАНЬ.....	ТВ-3.....	6:00 пн.-пт.
ПЕТРОПАВЛОВСК.....	TV Line.....	17:30 пн.-пт.	КАЛИНИНГРАД.....	ПРЕМЬЕР.....	7:00 пн.-пт.
КЫРГЫЗСТАН			КАЛУГА.....	СИНВ.....	9:00 пн.-пт.
БИШКЕК.....	ПИРАМИДА.....	8:00 пн.-пт.	КЕМЕРОВО.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
КАРАКОЛ.....	ЭМТВ.....	18:30 пн.-пт.	КРАСНОДАР.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
ЛАТВИЯ			КУРСК.....	ТК ТАКТ.....	6:30 пн.-пт.
РИГА.....	LNT.....	6:00 пн.-пт.	МАХАЧКАЛА	ТВ-Махачкала.....	8:00 пн.-пт.
ЛИТВА			МОСКВА.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
ВИЛЬНИУС.....	TV11.....	7:30 пн.-пт.	НИЖ.-НОВГОРОД.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
КЛАЙПЕДА.....	VLT.....	8:00 пн.-пт.	НОВОСИБИРСК.....	МКС.....	18:30 пн.-пт.
МОЛДОВА			ОМСК.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
КИШИНЕВ.....	TVC 21.....	10:25 пн.-пт.	ОРЕЛ.....	ТНТ.....	8:30 пн.-пт.
УКРАИНА			ПЕРМЬ.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
ВИННИЦА.....	ВИТА.....	18:00 пн.-пт.	РОСТОВ-НА-ДОНУ.....	ТВ-3.....	6:00 пн.-пт.
ДНЕПРОПЕТРОВСК.....	ТЕТ-Днепропетровск.....	18:00 пн.-пт.	РЫБИНСК.....	ТВ-3.....	6:00 пн.-пт.
ДОНЕЦК.....	ДОГТРК.....	18:00 пн.-пт.	САНКТ-ПЕТЕРБУРГ.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
ЖИТОМИР и обл.....	Житомир.....	16:30 пн.-пт.	САРАТОВ.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
ЗАПОРОЖЬЕ.....	ТВ-5.....	17:00 пн.-пт.	СМОЛЕНСК.....	ФЕНИКС.....	7:25 пн.-пт.
ИВ.-ФРАНКОВСК.....	ТОНИС.....	18:00 пн.-пт.	СТАВРОПОЛЬ.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
КИЕВ.....	НТН.....	6:25 пн.-пт.	ТВЕРЬ.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
КИРОВОГРАД.....	Стимул.....	18:30 пн.-пт.	ТУЛА.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
КРИВОЙ РОГ.....	НТН.....	6:25 пн.-пт.	УЛАН-УДЭ.....	АРИГ-УС.....	17:00 пн.-пт.
ЛУГАНСК.....	ЛКТ.....	6:55 пн.-пт.	УЛЬЯНОВСК.....	2x2 на Волге.....	5:50 пн.-пт.
ЛУЦК.....	Аверс.....	20:00 пн.-пт.	УФА.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
ЛЬВОВ и обл.....	12 канал.....	7:30 пн.-пт.	ХАБАРОВСК.....	СТС.....	13:30 пн.-пт.
МАРИУПОЛЬ.....	НТН.....	6:25 пн.-пт.	ЧЕБОКСАРЫ.....	Канал 5+(ТНТ).....	8:20 пн.-пт.
НИКОЛАЕВ.....	Сагурн.....	18:15 пн.-пт.	ЧЕЛЯБИНСК.....	ТВ 3.....	6:00 пн.-пт.
ОДЕССА.....	Канал 31.....	18:00 пн.-пт.	ЧИТА.....	Альтес.....	10:30 пн.-пт.
ПОЛТАВА.....	ЛТАВА.....	17:55 пн.-пт.	ЭСТОНИЯ		
РОВНО.....	РОГТРК.....	6:00 пн.-пт.	ТАЛЛИНН.....	LIFE TV.....	19:30 пн.-пт. 11:30 вт.-сб.
СИМФЕРОПОЛЬ.....	ЖИСА.....	19:00 пн.-пт.	<i>В данном расписании возможны изменения, поэтому следите за программой передач Вашего местного телевидения.</i>		
СЛАВЯНСК.....	ТОР.....	7:20 пн.-пт.			
СУМЫ.....	Видикон.....	17:45 пн.-пт.	МИССИЯ КЕННЕТА КОУПЛЕНДА		
ТЕРНОПОЛЬ.....	ТВ-4.....	7:00 пн.-пт.	УКРАИНА, ЛЬВОВ, 79000, а/я 84		
УЖГОРОД (Закарпатье).....	Данио 21.....	17:30 пн.-пт.	www.kcm.org.ua		
ХАРЬКОВ.....	А/ТВК.....	7:10 пн.-пт.			
ХЕРСОН.....	СКИФИЯ.....	10:00 пн.-пт.			
ХМЕЛЬНИЦКИЙ.....	ПОДИЛЯ-ЦЕНТР.....	7:30 пн.-пт.			
ЧЕРКАССЫ.....	Викка.....	18:00 пн.-пт.			

Адрес для добровольных пожертвований в Миссию Кеннета Коупленда через банк и почтовым переводом:
ХБ «От Веры в Веру» 79000, г.Львов, ПЛФ ОАО «КРЕДОБАНК»,
МФО 325365, Код ЕГРПОУ 25557643 р/с №26003010460